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Spoločnosť Tesco International Clothing Brand s.r.o. (ďalej „Spoločnosť“) bola založená 8. augusta 2006 

a do obchodného registra zapísaná 21. augusta 2006. Spoločnosť bola založená za účelom predaja a distribúcie 

tovaru maloobchodným podnikom. Spoločnosť je súčasťou skupiny Tesco PLC. 

 

Finančné výsledky Spoločnosti boli nasledovné: 
 

 

(tis. EUR) 

Obdobie 

od 1. marca 2020 

do 28. februára 2021 

Obdobie 

od 1. marca 2019 

do 29. februára 2020 

Tržby  537 923 591 393 

Prevádzkový hospodársky výsledok 2 363 1 010 

Súhrnný hospodársky výsledok obdobia -3 330 2 064 

 

 

V hospodárskom roku končiacom 28. februára 2021 Spoločnosť pokračovala v predaji a distribúcii textilného tovaru 

a priemyselného tovaru. V súčasnosti dodáva tovar ostatným podnikom skupiny Tesco v strednej Európe 

(v Poľsku, Maďarsku, Českej a Slovenskej republike). Tato stratégia skupiny Tesco umožňuje centralizované riadenie, 

zvýšenie dostupnosti výrobkov a zlepšenie ponuky pre celú oblasť. Zámerom Spoločnosti je pokračovať v týchto 

aktivitách aj v nasledujúcom roku. 

 

Plynulá distribúcia je zaisťovaná zo skladu v Gáni pri Galante, ktorý patrí k najväčším na Slovensku. 

 

Spoločnosť nemá vlastných zamestnancov a všetky služby sú zabezpečené inými spoločnosťami v rámci Skupiny, 

prípadne externými zdrojmi. 

 

Spoločnosť nevykonáva vlastný výskum a vývoj a nemá žiadnu organizačnú zložku v zahraničí. Podnikateľské činnosti 

Spoločnosti sú v súlade so zásadami ochrany životného prostredia. Spoločnosť nenakladá s vlastnými akciami. 

 

Výsledok hospodárskeho roku končiaceho 28. februára 2021 sa prevádza do ďalšieho obdobia a o jeho použití 

rozhodne valné zhromaždenie. 

 

Na začiatku roka 2020 bola potvrdená existencia nového koronavírusu spôsobujúceho ochorenie COVID-19, ktorá sa 

globálne rozšírila. Pandémia a hlavne reštriktívne opatrenia prijaté k obmedzeniu zdravotných dopadov spôsobili 

narušenie mnohých podnikateľských a hospodárskych aktivít a v roku končiacom 28. februára 2021 ovplyvnili 

podnikanie Spoločnosti. Spoločnosť rešpektovala jednotlivé vládne opatrenia a konkrétne dopady zaznamenala 

v oblasti volatility tržieb v určitých obdobiach, obmedzenia sortimentu predaja a príjmov z nájmov a výdajoch 

na bezpečnosť  zákazníkov. Tieto dopady sú však považované za dočasné. V súčasné dobe sú dodávky od 

dodávateľov plynulé a maloobchodný predaj, hlavná činnosť Spoločnosti, pokračuje bez prekážok. Internetový obchod 

hrá dôležitú rolu na trhu s dodávkami potravín. 

 

Manažment Spoločnosti naďalej starostlivo monitoruje situáciu a robí všetky možné kroky k odvráteniu negatívnych 

dopadov pandémie COVID-19 na Spoločnosť. Dodávky od dodávateľov sú plynulé, predaj a distribúcia tovaru 

maloobchodným podnikom, hlavná činnosť Spoločnosti, stále pokračuje bez prekážok. Na základe finančných 

výsledkov v hospodárskom roku končiacom 28. februára 2021 a po súvahovom dni vedenie Spoločnosti dospelo k 

názoru, že okolnosti nemali taký významný alebo nepriaznivý vplyv na krátkodobú a dlhodobú finančnú a 

likviditnú  pozíciu Spoločnosti, ocenenie majetku v súvahe, alebo na činnosť Spoločnosti, ktoré by významne ovplyvnili 

alebo ohrozili schopnosť Spoločnosti pokračovať v činnosti alebo odhady použité k súvahovému dňu. Celkový dopad 

pandémie na hospodárenie Spoločnosti bude zohľadnený vo výsledku hospodárenia za fiškálny rok končiaci 28. 

februára 2022  

 
  




	2.a TICB_Annual report 2021 (SK) - to be issued
	3.a TICB_Annual report SK

